

# 电视剧《小时代1.0折纸时代》将开拍

这是郭敬明《小时代》系列三部曲首个改编项目，由瞿友宁执导



郭敬明

(网络图片)

□新华社北京2月7日电(记者 白瀛)

根据郭敬明小说《小时代1.0折纸时代》改编的同名电视剧将于4月开机，由台湾偶像剧导演瞿友宁执导。

《小时代》三部曲以经济飞速发展的上海为背景，讲述林萧、南湘、顾里、唐宛如4个从小感情深厚、有着不同价值观和人生观的女生，先后经历的友情、爱情乃至亲情的巨大转变。

“《小时代》主要反映了80后、90后的生活观以及心灵成长过程。这是一部和我的生活同步、和我的喜怒哀乐呼吸与共的小说，是我为这个瞬息万变的时代写下的最新的记录。我觉得上海就是这样微妙地维持着所有人的白日梦。”郭敬明说。

电视剧出品方响想电影首席执行官梁东说，该剧是郭敬明小说《小时代》系列三部曲的第一个改编项目。公司希望可以复制《哈利·波特》的产业链模式，在三五年内将《小时代》从畅销书品牌打造成为跨越电影、电视剧、网络剧、话剧的文化品牌。

“我们经过调研发现，《小时代》在中国16岁~22岁观众中是第一文学品牌。调研结果认为，在中国新一代作家中，没有人比郭敬明更会写偶像剧。”梁东说。

瞿友宁与蔡岳勋、王小棣一起被称为台湾偶像剧的“三大幕后推手”，代表作有《恶作剧之吻》、《蔷薇之恋》和《我可能不会爱你》。

此次担纲《小时代》的导演，瞿友宁说，1999年的《还珠格格》之后，几乎没有多少偶像剧能红遍全国、流传多年，而业内人士估计中国大陆的偶像剧每年有100亿元~150亿元的市场尚未进入投资者的视野，因为很多优秀的题材和作品被浪费了，所以大陆偶像剧市场还有相当大的发展空间。

“我相信我是《小时代》电视剧导演的最佳人选。打造《小时代》系列影视作品，既能为捧红演员打造优秀的平台空间，也能提升大陆当代时尚青春偶像剧市场。”瞿友宁说。

P | 图说文娱  
Picture



陈冠希设计潮鞋受青睐

无论陈冠希有多少负面消息，但是不可否认他在时尚领域的独特眼光。上周末，陈冠希在微博上贴出一张美国第一夫人米歇尔·奥巴马的照片。原来，美国第一夫人穿的鞋子正是陈冠希与知名品牌联合设计的新品。而这双原本定价729元的潮鞋，现在已在网络上升值到2000元以上。此外，陈冠希日前在香港跑完马拉松比赛后，筹得善款超过100万港元。他透露自己今年计划开演唱会，还将推出3张专辑。

(成商)

## 李冰冰坦言做好自己最重要

谈择偶：标准都是假的，感觉最重要

□据 中新网

李冰冰和人们心目中纸醉金迷的女明星形象有很大出入——她没有绯闻，所以总被媒体追问婚事；她不讲排场，热衷环保，常走楼梯；她不要大牌，被赞“国际李”时总有那么一丝羞涩……在新片《我愿意I DO》上映前，刚和家人一起从国外度假归来的李冰冰欣然接受了记者的专访。

### 感情：结婚这事儿，你是没法计算的

打开搜索引擎，输入“李冰冰”，第一个跳出来的就是“李冰冰老公”。事实上，今年39岁的李冰冰仍然单身。

“择偶标准啊——高大帅气，有才华，体贴细心，多金……哈哈，开玩笑。”谈到对未来老公的期许，李冰冰先是笑，随后认真地说，“每个女人都会有所谓标准，不过一旦遇到那个对的人，什么标准就统统抛到脑后了，所以什么‘择偶标准’都是假的，感觉最重要。”

在电影《我愿意I DO》里，李冰冰饰演“有房、有车、有事业”的都市大龄单身女青年。虽然涉嫌本色出演，但她坦言自己已过被逼婚的年龄，“父母现在已经麻木了，不催

了。哈哈，反正催好像也没有什么效果，只好顺其自然”。

谈到对未来感情的计划，李冰冰用随缘的心态面对。她笑言，自己曾被问“结婚时间表”，当时计划拍完《我愿意I DO》就开始谈恋爱，现在电影都要上映了，可恋爱还没谈上。随后，她感叹：“我算是明白了，结婚这事儿，你是没法计算的，尤其是当你还没找到‘准丈夫’的时候。”

《我愿意I DO》将在今年情人节上映，李冰冰略带遗憾地说：“我没有男朋友，只能带朋友去看了，挺可惜的！因为这部电影特别适合情侣一起看。”

### 事业：我觉得做好自己最重要

从《功夫之王》、《雪花秘扇》到《生化危机5》等国际大片，李冰冰在世界影坛上逐渐显露出自己的光芒。为人处世很低调的她谦虚地说：“‘国际李’等称号都是媒体和网友给的，感谢大家的抬爱。不管是什么称号，我觉得做好自己最重要。作为一个演员，能因为作品的良好反响而得到更多挑选剧本的机会，出演更多好的电影，真的是最幸福的事情。”

谈到《生化危机5》，李冰冰兴奋起来，说：“我扮演的是游戏里的艾达王，她的身份是一个商业间谍，这个角色被很多玩家喜欢，因为她是



李冰冰



宋祖英与那英台下无交流

近日，宋祖英与那英一同出席了某音乐颁奖礼。一身红裙的宋祖英坐在台下十分抢眼，而坐在她身旁的那英则显得十分低调。二人在台下毫无交流，都专注于舞台上嘉宾的表演。

(北方)



杨幂艺考青涩照曝光

日前，一段杨幂参加当年艺考时的资料视频曝光。视频中，杨幂面对老师演唱了一首《南泥湾》，却在最后一句被老师点评“跑调了”，杨幂不好意思地微笑，显得十分青涩。

(中娱)